Mpopa)xa
2-K.KBapTUpa, 45 M2, 5/5 3T.
KpacHospckK,

KpacHosapck, CBo6oaHbIM npocnekT, 50

« £ 3900 000




OMpennaraemM BaleMy BHUMAHUIO YIOTHYO
OBYXKOMHAaTHYO KBapTMpPYy B KpacHogapcke,
PacMnoNoXeHHYo Mo agpecy: OKTABPbCKUIA PANOH.
O

OTO OT/IMYHbIV BapUaHT A9 TeX, KTO ULLET
KOM®OPTHOE XW/be B Pa3BUTOM paloHe ropofa.

OKBapTupa obnagaeT obLlen nnowanbio 45 KB.M.,
4YTO MO3BOJSIAET CO34aTb FAPMOHUNYHOE
MNPOCTPAHCTBO A4 XXM3HW. B HEeW BbINONHEH
KauyeCTBEHHbIV eBPOPEMOHT, 6biarogaps YemMy oHa
BbIrMAaUT CTUTbHO M COBPEMEHHO. KyxH4
Maowanbko 6 KB.M. CTaHET maeasnbHbIM MeCTOM O/19
MPUIrOTOBNEHUSA BKYCHbIX 61100 M CEMEMHbIX
Y>XMHOB.

PacrnonoXeHHasa Ha NATOM 3TaXke MATUITaYKHOIro
KUPMUYHOIro AoMa, KBapTUpa NpeaiaraeT
MpPeKpacHbIX BUO M3 OKOH 1 JOCTaTOYHOEe
KOMMYECTBO CO/THEYHOro CBEeTa B Te4eHMe aH4.
CaHy3en pa3sfgenbHbiv, 4To gobaBngaeT yoobcTBa B
noBcegHEeBHOE MCMO/b30BaHMe.

DTOT 0ObEeKT NogoMaeT KaK aAns MONoabIX
npodeccrnoHanoB, Tak 1 Oaa cemMen, KoTopble
LLeHAT KOMPOPT U KaYeCTBO »UNb4A. Npurnaaem
BaC 03HAaKOMUTbCA C KBAPTUPOM U ybeamnTbca BO
BCEX €€ NpenMyLLecTBax JIMYHO!




KonmnyectBo KOMHaT: 2
Mnowanb KyxHW: 6 M2
STaxkewn B oome: 5
PeMOHT: KOoCMeTU4YeCKUm
AMapTaMeHTbl: HeT

O6uwaga niowanb: 45 M2

STax: 5
Tun caHy3na: PasgenbHbin
TN goMa: KUPNUYHbIN
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